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Wayne L. Yashinsky, P 22615, 24655 Sou th f i e ld ,  S u i t e  208, 
Southf i e l d ,  M I  48075 by Attorney Di sc ip l ine  Board Oakland County Hearing 
Panel 114. 

1 )  Suspension -- t h r e e  y e a r s ;  

2 )  E f f ec t ive  June 16, 1988. 

T h e  Respondent  f a i l e d  t o  answer  t h r e e  o f  t h e  f o u r  c o m p l a i n t s  
conso l ida t ed  f o r  hear ing  and f a i l e d  t o  appear a t  t h e  scheduled hearing.  
The panel  concluded t h a t  t h e  a l l e g a t i o n s  of misconduct were e s t a b l i s h e d  by 
t h e  evidence o r  admit ted by d e f a u l t .  Respondent was r e t a ined  by a  c l i e n t  
t o  i n s t i t u t e  c o l l e c t i o n  proceedings a g a i n s t  f o u r  d e b t o r s ,  bu t  he f a i l e d  t o  
t a k e  a c t i o n  on h i s  c l i e n t ' s  behalf  and f a i l e d  t o  communicate wi th  h i s  
c l i e n t .  Respondent subsequent ly made f a l s e  s ta tements  t o  t h e  c l i e n t  and t o  
t h e  Grievance Administrator  regard ing  t h e  na tu re  of h i s  r e t e n t i o n  i n  t hose  
c a s e s .  The p a n e l  found t h a t  R e s p o n d e n t ' s  c l i e n t  o b t a i n e d  a  judgment  
a g a i n s t  him but  t h a t  he f a i l e d  t o  comply with va r ious  pos t  judgment o r d e r s ,  
gave f a l s e  information a t  a  deb to r ' s  examination and v i o l a t e d  t h e  
p r o v i s i o n s  of  a n  o r d e r  o f  contempt .  The p a n e l  a l s o  found t h a t  t h e  
Respondent gave f a l s e  answers t o  a  Request f o r  I n v e s t i g a t i o n  f i l e d  by 
another  c l i e n t  and f a i l e d  t o  answer two Formal Complaints. Respondent ' s 
conduct w a s  found t o  be i n  v i o l a t i o n  of MCR 9.104(1-4,6); MCR 9.113(A); 
and Canons 1, 6  and  7  o f  t h e  Code of P r o f e s s i o n a l  R e s p o n s i b i l i t y ,  DR 
1-102(A)(1,4-6); DR 6-103(A)(3) and DR 7-101(A)(l-3). Costs were a s se s sed  
i n  t h e  amount of $559.82. 

I n  i t s  r e p o r t  on d i s c i p l i n e ,  t h e  panel  c i t e d  t h e  n a t u r e  of t h e  
misconduct,  Respondent's apparent  contempt f o r  t h e  d i s c i p l i n a r y  process  and 
h i s  r e c o r d  of p r i o r  d i s c i p l i n e  c o n s i s t i n g  of  a  t h i r t y - d a y  s u s p e n s i o n  
e f f e c t i v e  October 1, 1987 and a  one-year suspension e f f e c t i v e  December 16 ,  
1987. I .  


